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En la villa de Pozuelo de Alarcón, siendo las doce horas y cuatro minutos del día trece de 
julio de dos mil veintiuno, se reúnen en el Salón de Sesiones de esta Casa Consistorial, al 
objeto de celebrar sesión extraordinaria y urgente del Pleno, en primera convocatoria, bajo 
la presidencia de la Alcaldesa-Presidenta, Dª SUSANA PÉREZ QUISLANT los concejales 
que, a continuación, se relacionan: 

Grupo Municipal Popular: 
D. EDUARDO ORIA DE RUEDA ELORRIAGA 
D. PABLO GIL ALONSO 
D. FRANCISCO MANUEL MELGAREJO MARTÍNEZ 
Dª ANA ALMUDENA RUIZ ESCUDERO 
D.ª VICTORIA RUTH WHARRIER PALACIOS 
D.ª EVA CABELLO RIOJA  
D.ª MÓNICA GARCÍA MOLINA 
D. DAVID RODRÍGUEZ CAÑAS 
D. LUIS MAGIDE BLANCO 
Dª ANA MARÍA RODRÍGUEZ MORALES 

Grupo Municipal Ciudadanos de Pozuelo: 
D. DAMIÁN MACÍAS PARRAS 
D. IGNACIO EUSEBIO CUESTA 
D.ª CARMEN GARCÍA PALOMINO 
D.ª MARÍA DE LOS ÁNGELES GONZÁLEZ JIMÉNEZ 

Grupo Municipal Socialista: 
D.ª ELENA MORENO GARCÍA 
D. HELIODORO COBALEDA ESTEBAN 
D.ª ANA MARÍA HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 

Grupo Municipal Vox: 
D. JUAN IGNACIO FERNÁNDEZ TOMÁS 
D. ÁNGEL HERNÁNDEZ PANDO 
D.ª MARTA ORDOZGOITI DE LA RICA 
D. ALBERTO DE MIGUEL TERRAILLÓN 

Concejal no adscrito: 
D. ADOLFO ANDRÉS MORENO FRAILE 

 

No asiste a la sesión D. ÁNGEL GONZÁLEZ BASCUÑANA (GMS) 
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DIARIO DE SESIONES 

Pleno extraordinario y urgente de 13 de julio de 2021 

- Sra. Presidenta: Muy buenos días a todos. Bienvenidos a este Salón de Plenos donde vamos a 
celebrar un Pleno extraordinario y urgente parcialmente no presencial. Sr. Secretario, ¿hay quórum 
para la válida celebración de esta sesión?  

- Sr. Secretario: Hay quórum, Sra. Presidenta.  

- Sra. Presidenta: Muchas gracias. Habiendo quórum, vamos a pasar ahora a tratar el asunto que ha 
sido incluido en el orden del día y que ha sido previamente notificado a todos ustedes. 

1º.- Ratificar el carácter urgente de la convocatoria. 

- Sra. Presidenta: Corresponde al Pleno ratificar el carácter urgente de esta convocatoria por lo que 
procedemos a la votación. Votamos la urgencia. 

- Sr. Secretario: Se ratifica la urgencia por unanimidad.  

- Sra. Presidenta: Bien, al quedar ratificada la urgencia por unanimidad pasamos al siguiente punto 
del orden del día. 

2º.- Toma de conocimiento de la renuncia como concejal de don Unai Sanz Llorente. 

- Sra. Presidenta: Tiene la palabra el Sr. Secretario para informar al Pleno sobre este asunto. 

- Sr. Secretario: Gracias, Sra. Presidenta. Con fecha 12 de julio de 2021 el Concejal de este Ayun-
tamiento D. Unai Sanz Llorente ha presentado escrito de renuncia del Acta de Concejal. El artículo 9 
del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales esta-
blece, entre otros supuestos de pérdida de la condición de Concejal, en el número 4, la renuncia, que 
deberá hacerse efectiva por escrito ante el Pleno de la Corporación, por lo que, en consecuencia, de 
conformidad con la propuesta formulada por la Alcaldesa-Presidenta procede que el Pleno tome co-
nocimiento de esta renuncia como trámite previo a la solicitud a la Junta Electoral de proceder a la 
sustitución del Concejal por la siguiente persona de la lista. La propuesta de la Alcaldesa es la si-
guiente: tomar conocimiento de la renuncia como Concejal de D. Unai Sanz Llorente, Concejal de 
Somos Pozuelo-Más Madrid-IU-EQUO de este Ayuntamiento, según la propuesta de acuerdo de la 
Alcaldesa-Presidenta de 12 de julio de 2021, remitiendo certificación a la Junta Electoral Central a 
efectos de proceder a la sustitución de la vacante conforme a lo dispuesto en la Ley Orgánica del 
Régimen Electoral General, considerando que la persona a la que corresponde cubrir la vacante es 
Dª. Patricia Cabal Lorenzo, siguiente candidata en la candidatura para Pozuelo de Alarcón por el Par-
tido Somos Pozuelo-Más Madrid-IU-EQUO para las elecciones municipales de 26 de mayo de 2019, 
publicada en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid número 101, de 30 de abril de 2019. 

- Sra. Presidenta: Muchas gracias, Sr. Secretario. El Pleno queda enterado. En este momento, la 
verdad, es que yo tenía en mi guion darle la palabra al Sr. Sanz porque se despidiera pero como no 
ha podido ser. También tenía pensado dar la palabra a los portavoces, si es que quieren hablar, du-
rante 1 minuto para despedirse. Y empezaríamos, Sr. Moreno, como Concejal no adscrito, tiene usted 
la palabra, si es que lo desea. 

- Adolfo Moreno Fraile (Concejal No Adscrito): Nada, gracias, Alcaldesa. Que le vaya muy bien al 
Sr. Sanz en la ausencia. Muchas gracias. 

- Sra. Presidenta: Tiene la palabra el portavoz del Grupo Municipal Vox, Sr. Fernández Tomás, si es 
que lo desea. 

- Juan I. Fernández Tomás (Grupo Municipal VOX): Si no está él presente poco podemos decir. 
Simplemente, tendremos que decir que, como buen comunista, no pregona con el ejemplo, y hemos 
visto todo lo que quiere a Pozuelo que ha abandonado Pozuelo. Nada más. 

- Sra. Presidenta: Muchas gracias, Sr. Fernández Tomás. Tiene la palabra por el Grupo Municipal 
Socialista el Sr. Cobaleda. 
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- Heliodoro Cobaleda Esteban (Grupo Municipal SOCIALISTA): Muchas gracias, Sra. Alcaldesa. 
Bueno, nosotros sí queremos hacer una despedida breve del Sr. Sanz. Creemos que ha sido un buen 
Concejal, un vecino que ha trabajado por los intereses de su ciudad con entrega y con dedicación. 
Queremos que esto conste en acta. Ha sido, también, un compañero leal en la oposición, en hacer un 
trabajo serio y riguroso en defensa de los intereses del conjunto de los vecinos de nuestra ciudad y, 
por supuesto, le deseamos lo mejor en su nueva etapa en la que estoy seguro, conociéndole, que 
también se va a preocupar por nuestra ciudad. Y nada más. Muchas gracias. 

- Sra. Presidenta: Muchas gracias. Tiene la palabra por el Grupo Municipal Ciudadanos el Sr. Macías 
Parras. 

- Damián Macías Parras (Grupo Municipal CIUDADANOS DE POZUELO): Muchas gracias, Presi-
denta. Bueno, tuvimos la oportunidad de despedirnos personalmente del Sr. Sanz. Él no está presen-
te aquí, así que tampoco quisiera alargarme mucho. Simplemente, darle la enhorabuena porque entra 
a formar parte de una institución, como es el Senado, que este Grupo cree que su importancia y su 
trascendencia es muy relevante. Ha dejado muy buena imagen y muy buen papel aquí en el Ayunta-
miento de Pozuelo y cuando nos lo encontremos por estas calles de Pozuelo pues le saludaremos 
como se merece. Muchas gracias. 

- Sra. Presidenta: Muchas gracias. Si les parece, en nombre de mi Grupo, voy a hacer yo las pala-
bras de despedida como Alcaldesa, además. La verdad que el Sr. Sanz, yo he podido despedirme 
personalmente de él. Es de esas personas que a mí, como demócrata que soy, me hace creer más 
en la democracia. No puedo estar más alejada ideológicamente de él y de su Grupo, no puedo estar 
más alejada, pero da gusto el respeto con el que siempre ha tratado a este Pleno, el respeto con el 
que nos ha tratado a todos, a las instituciones y a esta Alcaldesa como representante de todos los 
vecinos, un trato personal exquisito y una gran educación. Comparto también, lo han dicho otros por-
tavoces, el grandísimo trabajo que siempre ha hecho que en mi Grupo lo hemos comentado en mu-
chas ocasiones que ha sido una persona que, estando solo y sin ningún asesor ni nadie, siempre ha 
traído todo muy preparado, con mucha carga ideológica, además, que había que rebatirle siempre 
toda esa carga profunda ideológica y creo que eso al final pues siempre va en beneficio de Pozuelo. 
Yo creo con nosotros, con ideas muy distintas, siempre lo he dicho, las 25 personas que nos senta-
mos aquí lo que queremos es que Pozuelo vaya mejor y que nuestros vecinos estén orgullosos de lo 
que representamos que es a ellos y a esta grandísima ciudad. Así que, le puedo desear todo lo mejor. 
Hombre, yo no le voy a desear que gobiernen, como ustedes comprenderán. Pero, desde luego, en lo 
personal, le deseo que le vaya muy bien, que le vaya lo mejor posible y que siga trabajando por Po-
zuelo desde otras instituciones. Así que, sin nada más que añadir, se levanta la sesión. Muchas gra-
cias a todos. 


